

合肥今年底宽带光纤化率将超92%

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日从合肥市经济和信息化局获悉,为积极落实“宽带中国”战略,进一步加快城市宽带网络基础设施建设,充分发挥宽带网络对合肥市经济社会发展的促进作用,该局日前下发通知,加快推进光纤入户改造,到2019年底,力争实现宽带接入网络光纤化率超过92%。

记者了解到,合肥市将按照“政府引导、企业主体、协同推进”原则,加快推进全市宽带网络光纤化建设与改造,扩大光纤宽带网络覆盖范围,提升全市宽带光纤化覆盖率。改造范围包括全市未完成光纤改造的老旧住宅小区,以及光纤到楼但未入户的家庭住户,未完成光纤改造的商业楼宇、聚类市场、宾馆、个

体工商户等单位用户。合肥各县(市)区经信部门要认真梳理核查本区域固定宽带接入情况,对未完成光纤改造的宽带用户,指导并督促电信运营企业抓紧制订改造计划,有序推进光纤入户改造工作。在实施过程中,对阻挠正常光纤入户改造的行为,应积极协调相关部门予以纠正,切实帮助电信运营企业解决光纤入户改造“入场难、乱收费”等问题。

值得注意的是,此次光纤入户改造已纳入年度目标绩效考核任务,各县(市)区经信部门于2019年8月6日前将核查情况表及改造计划报至合肥市经信局信息产业推进处,2020年1月5日前报送自查报告。合肥市经信局将按照目标考核工作要求,对各县(市)区任务完成情况进行督查。

左腿残疾,右膝常年负重过早病变 保膝术助六旬翁“远离”病痛

星报讯(费秦茹 记者 马冰璐) 62岁的王先生年幼时因注射剂后神经损伤导致左腿残疾,常年右腿负重导致右膝关节过早病变,膝痛6年一直保守治疗但病情持续恶化。昨日,记者获悉,合肥市一院关节骨科医生为其开展该院首例DTT-HTO胫骨结节远端截骨保膝术,该手术为王先生受损的关节软骨提供修复空间促进软骨再生,能延缓甚至免除人工关节置换。

来自长丰的62岁患者王先生自幼左腿残疾,右腿常年负重,所以他的右膝关节退行性病变比正常人更早更严重。7月5日上午,王先生被推进手术室,医生首先在其右腿胫骨内侧进行楔形截骨,撑开截骨后的骨缺口,然后植骨填充缺口,最后通过π型(双支脚)纯钛骨板进行固定。这种专利型骨板比一般骨板承受的

力要大很多,而且留在体内的时间更长。经过两个小时的紧张手术,王先生被推回病房,手术切口仅6厘米。昨日,体重90多公斤的他已经可以下地行走。

“通过手术,患者右膝关节内侧关节面压力减小,为软骨再生提供了环境。”该院关节骨科副主任医师江华表示,该手术可以把王先生关节置换的时间推迟十年到二十年,如果软骨再生良好,甚至可以不做关节置换。

专家建议,早期的退化性膝关节炎患者应在病情允许的范围内工作和生活,避免关节过度负重、受凉、劳累,并应避免久坐、久站,避免膝关节处于某一体位长久不动,同时注意健康均衡饮食,肥胖患者应节制饮食,减少体重,减轻膝关节负荷,延长正常关节使用寿命。

合肥空港进境指定口岸 完成今年首批 波士顿龙虾进口

星报讯(江婷 尤成冰 陈淑 记者 沈娟娟) 7月6日,合肥空港进境指定口岸完成今年首批52吨波士顿龙虾进口。该批龙虾是通过“合肥-迈阿密”生鲜包机航班运达合肥新桥机场。

相关负责人透露,该包机由美国康尼航空执飞,从加拿大蒙特利尔抵合肥新桥国际机场,空中航行用时约20个小时。该航线2019年计划执飞20班,进口口岸生鲜货物约1000吨。

据悉,波士顿龙虾主要生长在北大西洋靠近北极圈深海海域,生长缓慢,有“百年龙虾”之称,虾肉嫩滑细致,微量元素丰富,味道鲜美,国内消费量巨大。该批异域龙虾将从合肥分拨至国内上海等地,满足长三角市场旺盛需求。

针对波士顿龙虾运输时限要求非常高的特点,新桥机场海关急企业之所急,现场监管科在休息日全员加班,提前掌握相关信息,细化抽样查验方案,安排专业技术人员到查验一线,对检验合格的货物实行快速放行,为企业提供高效的通关服务。

怀宁合买团擒获大乐透 165万

近日,大乐透19067期开奖,怀宁县高河镇孔雀路190号体彩15818网点合买小团队喜中大乐透二等奖3注,6人参与12股分成。以小博大,智取大奖165万元。

据悉,当天上午10时左右,15818网点业主程琳在店里研究大乐透推荐号码。经过一番分析,在大乐透电子走势图上选出最有灵感的数字进行复式票8+4组合推荐(前区:03、05、08、11、15、16、21、29,后区:07、08、10、11)。由于中奖合买小团队成员都是该网点的铁杆购彩者,每逢大乐透开奖日都到店参与合买活动。当天下午2时半之前,合买小团队购彩者们又一次纷纷来到该网点,在店内和业主程琳

进行大乐透出号分析研究。程琳拿出上午提前准备好的8+4组合推荐复式票,对购彩者们进行推荐、介绍、交流。6人听到分析后没有任何争议,意见统一。同时,合买小团队齐声,就以这个8+4组合推荐复式票进行投注。小团队购彩者分12股,每股56元,投注合计672元。程琳和合买小团队几人签订了合买协议,并打出了票。

当晚,大乐透开奖号为:03、08、11、15、16+02、10。因后区一号之差与千万元大奖擦肩而过,最终获得二等奖3注165万元。

□ 程沫

守号4期 芜湖合买团险中千万元

近日,体彩大乐透第19074期开奖,安徽省本期共开出5注二等奖。位于芜湖市镜湖区美加印象小区的04273竞彩店差一点就命中千万元大奖,喜中四等奖8注、五等奖16注、六等奖112注、八等奖560注、九等奖1008注,奖金总计64640元。

7月1日上午,04273业主付先生便带着合买团代表来到芜湖体彩分中心兑取了幸运大奖。付先生说:“我经常买的玩法就是大乐透,经常和网点的朋友们一起合买,也中过一些小奖,但总觉得不过瘾。这次中奖的号码是我们守的一组号,从19071期开始到现在总共才守了四期就中了四等奖,真的很幸运了。除中得8注四等奖外还有多注其他奖项,当期中奖金额合计64640元。”

中奖站点的付站长兑过奖后兴奋地说道:“今年芜湖大乐透大奖频频中出,这次终于在我店里中出来了。中奖票是一组12张的复式票,这个正好符合正在开展的‘大乐透252元不中奖送36元大乐透’活动条件,如果这次没中奖还能中得12张36元大乐透彩票呢。有点可惜就差一个‘13’,如果选中这个13,我们就能中得千万元大奖了。” □ 胡志雄

宿州购彩小伙“财运来” 喜提奖金6000元

骄阳似火,宿州体彩网店内坐满了避暑的购彩者,许多中奖喜讯就从这里传出。近日,宿州一小伙幸运临门,刮中体彩顶呱刮“财运来”奖金6000元。中奖者王先生刚满而立之年,每当工作碰到烦心事,他就会到体彩网点,买上两张顶呱刮,把心中的阴霾一刮而尽。购买顶呱刮至今,王先生也是小奖不断,乐在其中。当晚,刚结束一天工作的王先生路过体彩店,便打算进去买上两张试试手气。

刚走进店里,王先生便被柜台里几款新面孔吸引,销售员笑着说道:“小王,好久不见,体彩顶呱刮又出了几款新票,中奖率都挺不错的,要不要挑几张试一下?”听到销售员的介绍,王先生便挑了编号为38、48和58的“财运来”即开型彩票,开始好运之旅。刮开编号为58的那张即开票,中奖号码为“07、34、22”,再看下方刮开的图层,每一行都是中奖号码,所有奖金加起来,刚好6000元。真是一语成真,王先生成为该网点当天摘得顶呱刮奖金最多的幸运儿。

领奖后,王先生笑着说道:“这可是一个好预兆,看来这个夏天我要好运连连啦!” □ 吴倩倩



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY




体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

跟着感觉走,中奖早晚有

合肥经开区的彩民刘女士平时性格开朗,大大咧咧,很有一副大姐大的派头。她平时喜欢购买体彩,排列三排列五都买,但是她跟别的彩民最大的不同是从不精挑细选,不研究走势图,更不守号。她买彩全凭感觉,选号特别随机,多数时候都是自己随意报几组数字给销售人员,买过之后也不关心开奖情况,她说跟着感觉走,中奖早晚有。

这不,近日她又来到家门口的彩票店,买完当期的彩票之后,跟彩票店里的几个彩友闲聊起来。她说这些年她大小奖都中过一些,最大的一笔排列五中过10万元,最小的就中了10元钱。而且这些中奖的彩票都是自己凭感觉选出来的,有时候在买彩的时候就对一组数字特别青睐,觉得买了必中,果然开奖之后就有好消息传来。刘女士笑言,自己买彩票就图个乐呵。 □ 秦琼